

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Прокопьевский техникум физической культуры» «Взгляд изнутри: все об обучении в Прокопьевском техникуме физической культуры»

**Хахина Алина Александровна 3 курс
«Профтех Кузбасса: вчера, сегодня, завтра»**

ВЗГЛЯД ИЗНУТРИ: ВСЕ ОБ ОБУЧЕНИИ В ПРОКОПЬЕВСКОМ ТЕХНИКУМЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ

Каждому человеку рано или поздно приходится решать кем он хочет стать и в какое учебное заведение ему поступать. Выбор учебного заведения является одним из самых важных этапов в жизни каждого школьника. Это не решение о том, как провести предстоящие выходные это шаг, который определит путь в жизни.

В данной статье мы рассмотрим одно из учебных учреждений города Прокопьевска - Прокопьевский техникум физической культуры. Эта статья поможет тем, кто планирует поступать в данное учебное учреждение.

Прокопьевский техникум физической культуры (ПТФК) - это учебное учреждение в городе Прокопьевске Кемеровской области, которое специализируется на подготовке специалистов в области физической культуры и спорта.



Учеба здесь – это не только занятия физической культурой, но и большая работа над освоением теории. На первом курсе студенты осваивают программу 10 - 11 классов, которая заключается в изучении истории, обществознания, русского языка, математики, иностранного языка, физики, биологии, химии, информатики, географии.

Начиная со второго курса студенты начинают изучать профильные предметы, такие как теория и история физической культуры, анатомия, гимнастика, спортивные игры, также студенты осваивают методику преподавания физической культуры и самостоятельно проводят занятия.

На третьем и четвертом курсах у студентов появляются новые профильные предметы, и они уже обучаются методике преподавания в детских садах и школах, изучая возрастные особенности детей.

Главной отличительной особенностью обучения на старших курсах является то, что студенты начинаютходить на практику в детские сады, общеобразовательные и спортивные школы, фитнес клубы.

Во время практики студенты могут понять хотят ли они стать преподавателями по физической культуре или нет.

Прокопьевский техникум физической культуры – это не только учеба и практика это еще и невероятно насыщенная студенческая жизнь. Здесь проходят различные мероприятия, праздники, конкурсы и соревнования. Это не просто досуг, но и возможность проявить себя в творчестве или спорте,

также это возможность познакомиться с ребятами из других учебных учреждений, если это выездные соревнования. В качестве примера я могу рассказать про несколько таких мероприятий: «День гимнастики»



Ежегодно в стенах техникума проходит замечательный день грации и пластики - день гимнастики, который объединяет людей, которые влюблены в этот вид спорта. На этом празднике студенты и спортсмены выходят на ковер и демонстрируют умение танцевать и владеть различными предметами такими, как булавы, обручи, скакалки.



Каждую осень для студентов и преподавателей в Тырганском парке нашего города организуется туристический слет, где обучающиеся показывают свои физические качества и умение работать в команде, знания по краеведению и медицине, эрудицию. Кроме того студенты проявили свои творческие способности, когда пели туристическую песню со своей командой.



Эти соревнования проводятся для студентов колледжей, техникумов, школ и граждан разных возрастов и конечно техникум физической культуры не остался в стороне.

Наши студенты и преподаватели продемонстрировали свои скоростно - силовые способности и спортивный дух.

Студенты и преподаватели техникума ежегодно участвуют в «Кроссе нации», «Лыжне России»

Кроме спортивных мероприятий в техникуме уделяют особое внимание воспитательной работе. Еженедельно проводятся мероприятия, направленные на воспитание патриотизма, гуманизма, толерантности. Также на таких мероприятиях студенты проявляют свои творческие способности: читают стихи, ставят танцевальные композиции, поют песни.

В заключении можно сказать о том, что если вы увлечены спортом и здоровым образом жизни и мечтаете связать свою жизнь с физической культурой и спортом, то Прокопьевский техникум физической культуры будет лучшим выбором. Здесь вы сможете получить все необходимые знания и навыки, которые помогут вам стать хорошим специалистом и развивать физическую культуру и спорт в своем любимом городе.